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METODOLOGIE 

Volumul eșantionului: 1.243 indivizi de 18 ani și peste 

Tipul eșantionului:  Multi-stratificat, probabilist 

Reprezentativitate:  Eroare maximă tolerată de ± 2,8%  

Metoda de culegere a  

datelor:  
Computer Assisted Telephone Interview (CATI) 

Perioada de culegere 

a datelor:  
25 octombrie 2011 



Cât de des vă uitati la televizor? 

0% 20% 40% 60% 80% 100% 

Zilnic 

De câteva ori pe săptămână 

O dată pe săptămână 

Cel putin o dată pe lună 

Mai rar 

Niciodată 

83% 

10% 

3% 

1% 

3% 

0.4% 



Cât de des vă uitati la televizor? 

Zilnic 

De câteva ori pe 
săptămână 

O dată pe săptămână 

Cel putin o dată pe lună 

Mai rar 

Niciodată 

83% 

10% 

3% 

1% 

3% 

0.4% 

IRES 2011 INSOMAR 2007 

0% 20% 40% 60% 80% 100% 

Zilnic 

De câteva ori pe 
săptămână 

O dată pe săptămână 

Cel putin o dată pe lună 

Mai rar 

Niciodată 

82% 

13% 

1% 

0% 

2% 

1% 



Cât de des vă uitati la televizor? * Scolaritatea  

  

Scolaritatea 

Total 
Studii 

elementare 
Studii medii 

Studii 

superioare 

Cât de des vă uitati 

la televizor? 

Zilnic 77,8% 83,4% 88,1% 83,0% 

De câteva ori pe săptămână 13,0% 10,0% 8,8% 10,4% 

O dată pe săptămână 2,8% 2,7% 1,9% 2,6% 

Cel putin o dată pe lună * 1,2% 0,6% 0,9% 

Mai rar 6,0% 2,3% 0,6% 2,7% 

Niciodată 0,5% 0,5% * 0,4% 

Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 



Cât de des vă uitati la televizor? * Regiune  

  

Regiune 

Total 
Transilvania+ 

Banat 

Sud+ 

Bucuresti+ 

Dobrogea 

Moldova 

Cât de des vă uitati 

la televizor? 

Zilnic 84,8% 84,2% 76,5% 83,0% 

De câteva ori pe săptămână 8,2% 9,5% 17,2% 10,4% 

O dată pe săptămână 2,0% 3,1% 2,3% 2,6% 

Cel putin o dată pe lună 0,2% 1,4% 0,9% 0,9% 

Mai rar 3,6% 1,9% 3,2% 2,7% 

Niciodată 1,1% * * 0,4% 

Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 



Care este cel mai important motiv pentru care dumneavoastră decideti să 

urmăriti un program sau o emisiune TV?  

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 

Pentru informare/Dorinta de a afla ce se întâmplă 

Divertismentul/Relaxarea 

Interesul pentru tematică 

Ocuparea timpului liber 

Lipsa de ocupatie/Plictiseala 

Pentru că îmi place 

Curiozitatea 

Pentru cultura generală 

Vizionarea filmelor 

Pentru culturalizare 

Alt răspuns 

Nu stiu 

Nu răspund 

57% 

8% 

5% 

4% 

3% 

3% 

2% 

1% 

1% 

1% 

4% 

9% 

1% 



Într-o săptămână obisnuită, în care din zile vă uitati la televizor? 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 

În timpul săptămânii (luni-vineri) 

La sfârsit de săptămână (sâmbătă-duminică) 

Pe parcursul întregii săptămâni 

Deloc 

Nu stiu/Nu răspund 

7% 

16% 

76% 

1% 

1% 



Într-o săptămână obisnuită, în care din zile vă uitati la televizor? * Vârsta  

  

Vârsta 

Total 

18-35 ani 36-50 ani 51-65 ani 
Peste 65 de 

ani 

Într-o săptămână 

obisnuită, în care din 

zile vă uitati la 

televizor? 

În timpul săptămânii 

(luni-vineri) 
10,0% 7,8% 5,5% 3,6% 7,0% 

La sfârsit de săptămână 

(sâmbătă-duminică) 
29,3% 15,8% 11,0% 4,7% 15,8% 

Pe parcursul întregii 

săptămâni 
58,6% 76,2% 80,7% 90,5% 75,5% 

Deloc 1,4% * 0,3% 1,2% 0,6% 

Nu stiu/Nu răspund 0,7% 0,2% 2,6% * 1,0% 

Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 



Urmăriti posturi TV locale? 

Da 
28% 

Nu 
71% 

Nu răspund 
1% 



Urmăriti posturi TV locale? 

Da 
28% 

Nu 
71% 

Nu 
răspund 

1% 

IRES 2011 

Da 
26% 

Nu 
74% 

INSOMAR 2007 



Urmăriti posturi TV locale? * Vârsta  

  

Vârsta 

Total 

18-35 ani 36-50 ani 51-65 ani 
Peste 65 de 

ani 

Urmăriti posturi 

TV locale? 

Da 23,9% 23,6% 33,9% 34,3% 28,3% 

Nu 76,1% 75,4% 65,5% 65,1% 71,1% 

Nu răspund * 1,0% 0,5% 0,6% 0,6% 

Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 



Urmăriti posturi TV locale? * Mediu de rezidentă  

  

Mediu de rezidentă 

Total 

Urban Rural 

Urmăriti posturi 

TV locale? 

Da 32,3% 23,8% 28,3% 

Nu 67,4% 75,3% 71,1% 

Nu răspund 0,3% 0,9% 0,6% 

Total 100,0% 100,0% 100,0% 



În general, care este principalul canal TV local pe care îl urmăriti?  

Neptun TV 

Prahova TV 

Pro TV - Local 

Alfa TV 

TVR Iasi 

Hora TV 

Columna TV 

Bistrita TV 

Muscel TV 

Antena 1 - Local 

Cinemar TV 

Mega TV 

TV Galati 

Tele M 

Craiova TV 

Absolut TV 

NCN 

Datina TV 

Etalon TV 

Heltron Caracal 

Media Sud Alexandria 

Oltenia TV 

Maramures TV 

Atlas TV 

TVR Severin 

Alexandria TV 

TVR Craiova 

Astra TV 

Sighisoara TV 

Dâmbovita TV 

E Maramures TV 

Galas Braila TV 

GTV 

TLM 

Sighet TV 

Nord-Vest TV 

Posturi nationale 

Alte posturi locale 

Nu stiu 

Nu răspund 

7.1% 
4.5% 

3.7% 
3.1% 

2.6% 
2.3% 

2.0% 
2.0% 

1.7% 
1.7% 
1.7% 

1.4% 
1.4% 
1.4% 
1.4% 
1.4% 

1.1% 
1.1% 
1.1% 
1.1% 
1.1% 
1.1% 
1.1% 
1.1% 

0.9% 
0.9% 
0.9% 
0.9% 
0.9% 
0.9% 
0.9% 
0.9% 
0.9% 
0.9% 
0.9% 
0.9% 

7.7% 
22.7% 

9.7% 
1.1% 

Întrebare filtrată – 28% care  

urmăresc posturi TV locale 



Urmăriti emisiuni TV la locul de muncă?  

Da 
5% 

Nu 
94% 

Nu răspund 
1% 



Urmăriti emisiuni TV la locul de muncă?  

Da 
5% 

Nu 
94% 

Nu 
răspund 

1% 

IRES 2011 

Da 
5% 

Nu 
95% 

INSOMAR 2007 



Într-o săptămână obisnuită, cam câte ore petreceti în total urmărind 

programe TV la locul de muncă?  

0% 5% 10% 15% 20% 25% 

1 

2 

3 

4 

5 

7 

8 

10 

Peste 10 ore 

Nu stiu 

Nu răspund 

23% 

11% 

5% 

20% 

10% 

3% 

2% 

10% 

11% 

3% 

2% 

Întrebare filtrată – 5% care  

urmăresc emisiuni la locul 

de muncă 

Media IRES 2011: 5,7 ORE 

Media INSOMAR 2007: 7,8 ORE 



Urmăriti emisiuni TV în locuri publice?  

Da 
10% 

Nu 
90% 



Urmăriti emisiuni TV în locuri publice?  

Da 
10% 

Nu 
90% 

IRES 2011 

Da 
7% 

Nu 
93% 

INSOMAR 2007 



Urmăriti emisiuni TV în locuri publice? * Gender  

  

Gender 

Total 

Masculin Feminin 

Urmăriti emisiuni TV 

în locuri publice? 

Da 14,1% 5,4% 9,6% 

Nu 85,9% 94,6% 90,4% 

Total 100,0% 100,0% 100,0% 



Urmăriti emisiuni TV în locuri publice? * Vârsta  

  

Vârsta 

Total 

18-35 ani 36-50 ani 51-65 ani 
Peste 65 de 

ani 

Urmăriti emisiuni TV 

în locuri publice? 

Da 21,1% 10,2% 3,4% 3,0% 9,6% 

Nu 78,9% 89,8% 96,6% 97,0% 90,4% 

Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 



Într-o săptămână obisnuită, cam câte ore petreceti în total urmărind 

programe TV în locuri publice? 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 

Sub 1 oră 

1 

2 

3 

4 

8 

Nu stiu 

Nu răspund 

1% 

45% 

37% 

3% 

3% 

3% 

8% 

2% 

Întrebare filtrată –10% care  

urmăresc emisiuni în locuri  

publice 

Media IRES 2011: 1,7 ORE 

Media INSOMAR 2007: 3 ORE 



În general, cât de des urmăriti filme documentare (istorie, stiintă, natură 

etc.) la TV?  

0% 5% 10% 15% 20% 25% 

Zilnic 

De câteva ori pe săptămână 

O dată pe săptămână 

Cel putin o dată pe lună 

Mai rar 

Niciodată 

13% 

24% 

24% 

7% 

16% 

16% 



În general, cât de des urmăriti filme documentare (istorie, stiintă, natură 

etc.) la TV?  

IRES 2011 INSOMAR 2007 

Zilnic sau de câteva ori pe 
săptămână 

O dată pe săptămână sau 
mai rar  

Niciodată 

40% 

37% 

23% 

Zilnic sau de câteva ori pe 
săptămână 

O dată pe săptămână sau 
mai rar  

Niciodată 

37% 

47% 

16% 



În general, cât de des urmăriti filme documentare (istorie, stiintă, natură 

etc.) la TV? * Scolaritatea  

  

Scolaritatea 

Total 
Studii 

elementare 
Studii medii 

Studii 

superioare 

În general, cât de des 

urmăriti filme documentare 

(istorie, stiintă, natură etc.) 

la TV? 

Zilnic 7,4% 13,6% 16,3% 12,9% 

De câteva ori pe săptămână 15,7% 24,8% 32,5% 24,2% 

O dată pe săptămână 17,1% 25,1% 30,0% 24,4% 

Cel putin o dată pe lună 0,9% 9,0% 5,0% 7,1% 

Mai rar 20,4% 16,6% 8,8% 16,3% 

Niciodată 37,5% 10,7% 6,9% 14,9% 

Nu stiu 0,9% 0,1% 0,6% 0,3% 

Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 



În general, cât de des urmăriti filme artistice la TV?  

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 

Zilnic 

De câteva ori pe săptămână 

O dată pe săptămână 

Cel putin o dată pe lună 

Mai rar 

Niciodată 

21% 

29% 

17% 

5% 

14% 

14% 



În general, cât de des urmăriti filme artistice la TV?  

Zilnic sau de câteva ori pe 
săptămână 

O dată pe săptămână sau 
mai rar  

Niciodată 

50% 

36% 

14% 

IRES 2011 INSOMAR 2007 

Zilnic sau de câteva ori pe 
săptămână 

O dată pe săptămână sau 
mai rar  

Niciodată 

57% 

35% 

8% 



În general, cât de des urmăriti filme artistice la TV? * Scolaritatea  

  

Scolaritatea 

Total 
Studii 

elementare 
Studii medii 

Studii 

superioare 

În general, cât de des 

urmăriti filme artistice 

la TV? 

Zilnic 16,7% 23,3% 15,0% 21,1% 

De câteva ori pe săptămână 23,1% 28,4% 40,6% 29,0% 

O dată pe săptămână 13,9% 16,8% 23,1% 17,1% 

Cel putin o dată pe lună 4,6% 5,3% 4,4% 5,1% 

Mai rar 14,8% 14,2% 11,9% 14,0% 

Niciodată 26,9% 11,4% 5,0% 13,3% 

Nu stiu * 0,5% * 0,3% 

Nu răspund * 0,1% * 0,1% 

Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 



În general, cât de des urmăriti muzică/divertisment la TV?  

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 

Zilnic 

De câteva ori pe săptămână 

O dată pe săptămână 

Cel putin o dată pe lună 

Mai rar 

Niciodată 

26% 

29% 

18% 

4% 

13% 

10% 



În general, cât de des urmăriti muzică/divertisment la TV?  

Zilnic sau de câteva ori pe 
săptămână 

O dată pe săptămână sau 
mai rar  

Niciodată 

55% 

35% 

10% 

IRES 2011 INSOMAR 2007 

Zilnic sau de câteva ori pe 
săptămână 

O dată pe săptămână sau 
mai rar  

Niciodată 

56% 

34% 

10% 



În general, cât de des urmăriti muzică/divertisment la TV? * Scolaritatea  

  

Scolaritatea 

Total 
Studii 

elementare 
Studii medii 

Studii 

superioare 

În general, cât de des 

urmăriti 

muzică/divertisment la TV? 

Zilnic 30,1% 26,2% 21,3% 26,2% 

De câteva ori pe săptămână 26,4% 29,3% 30,6% 29,0% 

O dată pe săptămână 13,4% 18,6% 18,8% 17,7% 

Cel putin o dată pe lună 0,5% 4,4% 10,0% 4,4% 

Mai rar 9,7% 13,5% 10,0% 12,4% 

Niciodată 19,9% 7,5% 9,4% 9,9% 

Nu stiu * 0,2% * 0,2% 

Nu răspund * 0,3% * 0,2% 

Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 



În general, cât de des urmăriti jurnale de stiri la TV?  

0% 20% 40% 60% 80% 100% 

Zilnic 

De câteva ori pe săptămână 

O dată pe săptămână 

Cel putin o dată pe lună 

Mai rar 

Niciodată 

81% 

11% 

3% 

1% 

2% 

2% 



În general, cât de des urmăriti jurnale de stiri la TV?  

Zilnic sau de câteva ori pe 
săptămână 

O dată pe săptămână sau 
mai rar  

Niciodată 

92% 

6% 

2% 

IRES 2011 INSOMAR 2007 

Zilnic sau de câteva ori pe 
săptămână 

O dată pe săptămână sau 
mai rar  

Niciodată 

90% 

8% 

2% 



În general, cât de des urmăriti jurnale de stiri la TV? * Vârsta  

  

Vârsta 

Total 

18-35 ani 36-50 ani 51-65 ani 
Peste 65 de 

ani 

În general, cât de 

des urmăriti jurnale 

de stiri la TV? 

Zilnic 68,2% 77,1% 87,5% 92,3% 80,4% 

De câteva ori pe săptămână 14,3% 14,4% 8,6% 4,1% 11,2% 

O dată pe săptămână 5,4% 3,9% 1,8% * 3,1% 

Cel putin o dată pe lună 2,9% 0,5% * * 0,8% 

Mai rar 5,4% 1,7% 0,8% 1,8% 2,3% 

Niciodată 3,9% 2,2% 1,3% 1,8% 2,3% 

Nu răspund * 0,2% * * 0,1% 

Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 



În general, cât de des urmăriti emisiuni sportive la TV?  

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 

Zilnic 

De câteva ori pe săptămână 

O dată pe săptămână 

Cel putin o dată pe lună 

Mai rar 

Niciodată 

25% 

12% 

10% 

5% 

17% 

31% 



În general, cât de des urmăriti emisiuni sportive la TV?  

Zilnic sau de câteva ori pe 
săptămână 

O dată pe săptămână sau 
mai rar  

Niciodată 

37% 

22% 

31% 

IRES 2011 INSOMAR 2007 

Zilnic sau de câteva ori pe 
săptămână 

O dată pe săptămână sau 
mai rar  

Niciodată 

38% 

31% 

31% 



În general, cât de des urmăriti emisiuni sportive la TV? * Gender  

  

Gender 

Total 

Masculin Feminin 

În general, cât de des 

urmăriti emisiuni 

sportive la TV? 

Zilnic 40,2% 10,2% 24,6% 

De câteva ori pe săptămână 15,2% 8,5% 11,7% 

O dată pe săptămână 12,6% 7,3% 9,8% 

Cel putin o dată pe lună 6,9% 4,2% 5,5% 

Mai rar 10,9% 22,9% 17,1% 

Niciodată 14,2% 46,3% 30,9% 

Nu stiu * 0,2% 0,1% 

Nu răspund * 0,5% 0,2% 

Total 100,0% 100,0% 100,0% 



În general, cât de des urmăriti emisiuni sportive la TV? * Vârsta  

  

Vârsta 

Total 

18-35 ani 36-50 ani 51-65 ani 
Peste 65 de 

ani 

În general, cât de des 

urmăriti emisiuni 

sportive la TV? 

Zilnic 21,1% 23,1% 25,1% 33,1% 24,6% 

De câteva ori pe săptămână 7,5% 12,4% 14,1% 11,8% 11,7% 

O dată pe săptămână 10,0% 14,1% 8,1% 3,0% 9,8% 

Cel putin o dată pe lună 6,1% 6,8% 4,4% 3,6% 5,5% 

Mai rar 16,8% 20,9% 13,3% 17,2% 17,1% 

Niciodată 38,6% 22,6% 33,9% 31,4% 30,9% 

Nu stiu * * 0,3% * 0,1% 

Nu răspund * * 0,8% * 0,2% 

Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 



În general, cât de des urmăriti emisiuni sportive la TV? * Scolaritatea  

  

Scolaritatea 

Total 
Studii 

elementare 
Studii medii 

Studii 

superioare 

În general, cât de des 

urmăriti emisiuni 

sportive la TV? 

Zilnic 16,7% 27,1% 21,9% 24,6% 

De câteva ori pe săptămână 10,6% 11,6% 13,8% 11,7% 

O dată pe săptămână 4,2% 11,1% 10,6% 9,8% 

Cel putin o dată pe lună 4,6% 5,1% 8,8% 5,5% 

Mai rar 14,4% 17,0% 21,9% 17,1% 

Niciodată 49,1% 27,8% 23,1% 30,9% 

Nu stiu * 0,1% * 0,1% 

Nu răspund 0,5% 0,2% * 0,2% 

Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 



În general, cât de des urmăriti emisiuni sportive la TV? * Mediu de 

rezidentă  

  

Mediu de rezidentă 

Total 

Urban Rural 

În general, cât de des 

urmăriti emisiuni 

sportive la TV? 

Zilnic 29,2% 19,4% 24,6% 

De câteva ori pe săptămână 12,4% 11,0% 11,7% 

O dată pe săptămână 9,5% 10,1% 9,8% 

Cel putin o dată pe lună 5,9% 5,0% 5,5% 

Mai rar 17,7% 16,5% 17,1% 

Niciodată 25,2% 37,4% 30,9% 

Nu stiu * 0,2% 0,1% 

Nu răspund * 0,5% 0,2% 

Total 100,0% 100,0% 100,0% 



În general, cât de des urmăriti emisiuni sportive la TV? * Regiune  

  

Regiune 

Total 
Transilvania+ 

Banat 

Sud+ 

Bucuresti+ 

Dobrogea 

Moldova 

În general, cât de des 

urmăriti emisiuni 

sportive la TV? 

Zilnic 28,0% 24,9% 17,2% 24,6% 

De câteva ori pe săptămână 11,8% 11,5% 12,2% 11,7% 

O dată pe săptămână 8,6% 11,5% 7,7% 9,8% 

Cel putin o dată pe lună 3,4% 4,6% 11,8% 5,5% 

Mai rar 15,5% 19,1% 15,4% 17,1% 

Niciodată 32,3% 28,0% 35,7% 30,9% 

Nu stiu 0,2% * * 0,1% 

Nu răspund 0,2% 0,3% * 0,2% 

Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 



În general, cât de des urmăriti emisiuni religioase la TV?  

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 

Zilnic 

De câteva ori pe săptămână 

O dată pe săptămână 

Cel putin o dată pe lună 

Mai rar 

Niciodată 

5% 

10% 

25% 

8% 

19% 

33% 



În general, cât de des urmăriti emisiuni religioase la TV? * Vârsta  

  

Vârsta 

Total 

18-35 ani 36-50 ani 51-65 ani 
Peste 65 de 

ani 

În general, cât de des 

urmăriti emisiuni 

religioase la TV? 

Zilnic 4,3% 2,9% 6,5% 7,7% 5,0% 

De câteva ori pe săptămână 8,6% 8,8% 9,7% 13,0% 9,6% 

O dată pe săptămână 13,6% 22,4% 33,2% 34,3% 25,3% 

Cel putin o dată pe lună 9,6% 10,7% 5,2% 4,7% 8,0% 

Mai rar 21,1% 22,1% 16,2% 11,8% 18,7% 

Niciodată 42,9% 32,4% 28,7% 26,0% 32,7% 

Nu stiu * * 0,5% 2,4% 0,5% 

Nu răspund * 0,7% * * 0,2% 

Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 



În general, cât de des urmăriti emisiuni religioase la TV? * Scolaritatea  

  

Scolaritatea 

Total 
Studii 

elementare 
Studii medii 

Studii 

superioare 

În general, cât de des 

urmăriti emisiuni 

religioase la TV? 

Zilnic 7,4% 4,7% 3,1% 5,0% 

De câteva ori pe săptămână 19,0% 8,2% 4,4% 9,6% 

O dată pe săptămână 34,3% 25,6% 11,9% 25,3% 

Cel putin o dată pe lună 7,4% 8,3% 6,9% 8,0% 

Mai rar 9,7% 19,6% 25,6% 18,7% 

Niciodată 20,4% 33,3% 46,3% 32,7% 

Nu stiu 1,9% 0,2% * 0,5% 

Nu răspund * * 1,9% 0,2% 

Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 



În general, cât de des urmăriti emisiuni religioase la TV? * Mediu de 

rezidentă  

  

Mediu de rezidentă 

Total 

Urban Rural 

În general, cât de des 

urmăriti emisiuni 

religioase la TV? 

Zilnic 5,9% 3,9% 5,0% 

De câteva ori pe săptămână 8,2% 11,1% 9,6% 

O dată pe săptămână 21,5% 29,7% 25,3% 

Cel putin o dată pe lună 7,9% 8,1% 8,0% 

Mai rar 18,5% 18,9% 18,7% 

Niciodată 36,7% 28,3% 32,7% 

Nu stiu 0,9% * 0,5% 

Nu răspund 0,5% * 0,2% 

Total 100,0% 100,0% 100,0% 



În general, cât de des urmăriti emisiuni religioase la TV? * Regiune  

  

Regiune 

Total 
Transilvania+ 

Banat 

Sud+ 

Bucuresti+ 

Dobrogea 

Moldova 

În general, cât de des 

urmăriti emisiuni 

religioase la TV? 

Zilnic 6,4% 4,6% 3,2% 5,0% 

De câteva ori pe săptămână 11,1% 8,9% 8,1% 9,6% 

O dată pe săptămână 31,4% 18,4% 31,7% 25,3% 

Cel putin o dată pe lună 5,0% 10,1% 8,1% 8,0% 

Mai rar 16,8% 18,2% 23,5% 18,7% 

Niciodată 28,6% 38,7% 25,3% 32,7% 

Nu stiu * 1,0% * 0,5% 

Nu răspund 0,7% * * 0,2% 

Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 



În general, cât de des urmăriti talk show-uri (dezbateri politice, cetătenesti 

etc.) la TV?  

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 

Zilnic 

De câteva ori pe săptămână 

O dată pe săptămână 

Cel putin o dată pe lună 

Mai rar 

Niciodată 

Nu stiu 

16% 

23% 

12% 

7% 

12% 

29% 

1% 



În general, cât de des urmăriti talk show-uri (dezbateri politice, cetătenesti 

etc.) la TV? * Vârsta  

  

Vârsta 

Total 

18-35 ani 36-50 ani 51-65 ani 
Peste 65 de 

ani 

În general, cât de des 

urmăriti talk show-uri 

(dezbateri politice, 

cetătenesti etc.) la TV? 

Zilnic 11,1% 12,9% 19,3% 26,0% 16,3% 

De câteva ori pe săptămână 16,8% 22,9% 22,7% 31,4% 22,6% 

O dată pe săptămână 7,9% 13,4% 13,6% 12,4% 12,1% 

Cel putin o dată pe lună 8,9% 8,5% 5,0% 1,8% 6,6% 

Mai rar 10,4% 17,5% 11,2% 3,6% 12,1% 

Niciodată 43,9% 23,8% 27,2% 24,3% 29,4% 

Nu stiu * 0,7% 1,0% 0,6% 0,6% 

Nu răspund 1,1% 0,2% * * 0,3% 

Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 



În general, cât de des urmăriti talk show-uri (dezbateri politice, cetătenesti 

etc.) la TV? * Scolaritatea  

  

Scolaritatea 

Total 
Studii 

elementare 
Studii medii 

Studii 

superioare 

În general, cât de des 

urmăriti talk show-uri 

(dezbateri politice, 

cetătenesti etc.) la TV? 

Zilnic 11,1% 14,8% 31,3% 16,3% 

De câteva ori pe săptămână 19,0% 23,8% 21,3% 22,6% 

O dată pe săptămână 11,6% 12,5% 10,6% 12,1% 

Cel putin o dată pe lună 5,1% 7,3% 5,0% 6,6% 

Mai rar 11,1% 12,1% 13,1% 12,1% 

Niciodată 41,2% 28,6% 18,1% 29,4% 

Nu stiu 0,9% 0,6% 0,6% 0,6% 

Nu răspund * 0,5% * 0,3% 

Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 



În general, cât de des urmăriti talk show-uri (dezbateri politice, cetătenesti 

etc.) la TV? * Regiune  

  

Regiune 

Total 
Transilvania+ 

Banat 

Sud+ 

Bucuresti+ 

Dobrogea 

Moldova 

În general, cât de des 

urmăriti talk show-uri 

(dezbateri politice, 

cetătenesti etc.) la TV? 

Zilnic 10,5% 20,3% 17,2% 16,3% 

De câteva ori pe săptămână 20,9% 25,4% 18,6% 22,6% 

O dată pe săptămână 16,1% 10,0% 9,5% 12,1% 

Cel putin o dată pe lună 5,0% 7,0% 8,6% 6,6% 

Mai rar 13,2% 10,8% 13,1% 12,1% 

Niciodată 34,1% 25,8% 29,9% 29,4% 

Nu stiu 0,2% 0,2% 2,7% 0,6% 

Nu răspund * 0,5% 0,5% 0,3% 

Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 



În general, cât de des urmăriti emisiuni pentru copii la TV?  

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 

Zilnic 

De câteva ori pe săptămână 

O dată pe săptămână 

Cel putin o dată pe lună 

Mai rar 

Niciodată 

8% 

10% 

9% 

4% 

15% 

54% 



În general, cât de des urmăriti emisiuni de tip reality show la TV? 

0% 10% 20% 30% 40% 

Zilnic 

De câteva ori pe săptămână 

O dată pe săptămână 

Cel putin o dată pe lună 

Mai rar 

Niciodată 

9% 

21% 

17% 

6% 

12% 

36% 



În general, cât de des urmăriti emisiuni de cultură si artă la TV? 

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 

Zilnic 

De câteva ori pe săptămână 

O dată pe săptămână 

Cel putin o dată pe lună 

Mai rar 

Niciodată 

6% 

21% 

19% 

8% 

18% 

29% 



În general, cât de des urmăriti emisiuni de cultură si artă la TV? * Vârsta  

  

Vârsta 

Total 

18-35 ani 36-50 ani 51-65 ani 
Peste 65 de 

ani 

În general, cât de des 

urmăriti emisiuni de 

cultură si artă la TV? 

Zilnic 6,1% 5,6% 6,5% 4,1% 5,8% 

De câteva ori pe săptămână 11,8% 20,0% 21,1% 34,9% 20,5% 

O dată pe săptămână 15,7% 20,0% 18,5% 20,1% 18,6% 

Cel putin o dată pe lună 5,0% 10,5% 8,4% 3,6% 7,6% 

Mai rar 24,6% 17,0% 17,0% 8,3% 17,5% 

Niciodată 36,4% 27,0% 27,9% 26,6% 29,4% 

Nu stiu * * 0,3% 1,8% 0,3% 

Nu răspund 0,4% * 0,3% 0,6% 0,2% 

Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 



În general, cât de des urmăriti emisiuni de cultură si artă la TV? * 

Scolaritatea  

  

Scolaritatea 

Total 
Studii 

elementare 
Studii medii 

Studii 

superioare 

În general, cât de des 

urmăriti emisiuni de 

cultură si artă la TV? 

Zilnic 3,2% 6,2% 6,9% 5,8% 

De câteva ori pe săptămână 9,3% 21,3% 31,3% 20,5% 

O dată pe săptămână 15,3% 19,8% 16,3% 18,6% 

Cel putin o dată pe lună 3,2% 7,3% 15,6% 7,6% 

Mai rar 13,0% 18,0% 21,3% 17,5% 

Niciodată 56,0% 26,6% 8,1% 29,4% 

Nu stiu * 0,5% * 0,3% 

Nu răspund * 0,2% 0,6% 0,2% 

Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 



În general, cât de des urmăriti emisiuni pentru minorităti la TV?  

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 

Zilnic 

De câteva ori pe săptămână 

O dată pe săptămână 

Cel putin o dată pe lună 

Mai rar 

Niciodată 

2% 

5% 

9% 

4% 

16% 

65% 



În general, cât de des urmăriti concursuri de televiziune la TV?  

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 

Zilnic 

De câteva ori pe săptămână 

O dată pe săptămână 

Cel putin o dată pe lună 

Mai rar 

Niciodată 

5% 

23% 

17% 

6% 

13% 

35% 



În general, cât de des urmăriti concursuri de televiziune la TV? * 

Scolaritatea  

  

Scolaritatea 

Total 
Studii 

elementare 
Studii medii 

Studii 

superioare 

În general, cât de des 

urmăriti concursuri de 

televiziune la TV? 

Zilnic 6,9% 5,2% 3,1% 5,2% 

De câteva ori pe săptămână 21,8% 25,5% 13,8% 23,3% 

O dată pe săptămână 16,7% 17,5% 16,3% 17,2% 

Cel putin o dată pe lună 2,3% 7,2% 4,4% 6,0% 

Mai rar 15,7% 9,6% 24,4% 12,6% 

Niciodată 35,6% 34,0% 38,1% 34,8% 

Nu stiu 0,5% 0,5% * 0,4% 

Nu răspund 0,5% 0,6% * 0,5% 

Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 



În general, cât de des urmăriti emisiuni sociale (anchete, reportaje etc.) la 

TV?  

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 

Zilnic 

De câteva ori pe săptămână 

O dată pe săptămână 

Cel putin o dată pe lună 

Mai rar 

Niciodată 

Nu stiu 

9% 

27% 

18% 

6% 

13% 

26% 

1% 



În general, cât de des urmăriti emisiuni sociale (anchete, reportaje etc.) la 

TV? * Gender  

  

Gender 

Total 

Masculin Feminin 

În general, cât de des urmăriti 

emisiuni sociale (anchete, 

reportaje etc.) la TV? 

Zilnic 11,2% 7,7% 9,4% 

De câteva ori pe săptămână 31,3% 22,8% 26,9% 

O dată pe săptămână 17,4% 18,9% 18,2% 

Cel putin o dată pe lună 7,0% 5,3% 6,1% 

Mai rar 8,0% 16,7% 12,6% 

Niciodată 23,8% 27,7% 25,8% 

Nu stiu 1,2% 0,8% 1,0% 

Nu răspund * 0,2% 0,1% 

Total 100,0% 100,0% 100,0% 



În general, cât de des urmăriti emisiuni sociale (anchete, reportaje etc.) la 

TV? * Vârsta  

  

Vârsta 

Total 

18-35 ani 36-50 ani 51-65 ani 
Peste 65 de 

ani 

În general, cât de des 

urmăriti emisiuni 

sociale (anchete, 

reportaje etc.) la TV? 

Zilnic 10,4% 8,5% 8,9% 11,2% 9,4% 

De câteva ori pe săptămână 14,6% 31,9% 29,0% 30,2% 26,9% 

O dată pe săptămână 24,6% 15,3% 18,0% 14,8% 18,2% 

Cel putin o dată pe lună 7,1% 6,1% 6,3% 4,1% 6,1% 

Mai rar 15,0% 13,1% 10,2% 12,4% 12,6% 

Niciodată 28,2% 24,8% 26,6% 22,5% 25,8% 

Nu stiu * 0,2% 0,8% 4,7% 1,0% 

Nu răspund * * 0,3% * 0,1% 

Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 



În general, cât de des urmăriti emisiuni sociale (anchete, reportaje etc.) la 

TV? * Scolaritatea  

  

Scolaritatea 

Total 
Studii 

elementare 
Studii medii 

Studii 

superioare 

În general, cât de des 

urmăriti emisiuni sociale 

(anchete, reportaje etc.) la 

TV? 

Zilnic 11,6% 9,5% 6,3% 9,4% 

De câteva ori pe săptămână 18,5% 27,9% 32,5% 26,9% 

O dată pe săptămână 10,2% 19,0% 24,4% 18,2% 

Cel putin o dată pe lună 2,3% 6,7% 8,1% 6,1% 

Mai rar 14,8% 11,6% 14,4% 12,6% 

Niciodată 41,7% 24,1% 13,8% 25,8% 

Nu stiu 0,9% 1,0% 0,6% 1,0% 

Nu răspund * 0,1% * 0,1% 

Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 



În general, cât de des urmăriti emisiuni sociale (anchete, reportaje etc.) la 

TV? * Regiune  

  

Regiune 

Total 
Transilvania+ 

Banat 

Sud+ 

Bucuresti+ 

Dobrogea 

Moldova 

În general, cât de des 

urmăriti emisiuni sociale 

(anchete, reportaje etc.) la 

TV? 

Zilnic 5,9% 11,3% 11,3% 9,4% 

De câteva ori pe săptămână 23,4% 31,6% 21,3% 26,9% 

O dată pe săptămână 17,5% 17,5% 21,3% 18,2% 

Cel putin o dată pe lună 9,1% 3,4% 7,2% 6,1% 

Mai rar 14,1% 12,0% 10,9% 12,6% 

Niciodată 29,1% 23,0% 26,7% 25,8% 

Nu stiu 0,9% 1,0% 0,9% 1,0% 

Nu răspund * * 0,5% 0,1% 

Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 



În general, cât de des urmăriti seriale la TV?  

0% 10% 20% 30% 40% 

Zilnic 

De câteva ori pe săptămână 

O dată pe săptămână 

Cel putin o dată pe lună 

Mai rar 

Niciodată 

23% 

19% 

8% 

1% 

10% 

39% 



În general, cât de des urmăriti seriale la TV? * Gender  

  

Gender 

Total 

Masculin Feminin 

În general, cât de des 

urmăriti seriale la TV? 

Zilnic 16,2% 28,3% 22,5% 

De câteva ori pe săptămână 18,1% 19,8% 19,0% 

O dată pe săptămână 10,6% 6,3% 8,4% 

Cel putin o dată pe lună 1,3% 1,2% 1,3% 

Mai rar 7,7% 11,9% 9,9% 

Niciodată 45,6% 32,2% 38,6% 

Nu stiu 0,5% 0,2% 0,3% 

Total 100,0% 100,0% 100,0% 



În general, cât de des urmăriti seriale la TV? * Scolaritatea  

  

Scolaritatea 

Total 
Studii 

elementare 
Studii medii 

Studii 

superioare 

În general, cât de 

des urmăriti seriale 

la TV? 

Zilnic 29,6% 21,3% 19,4% 22,5% 

De câteva ori pe săptămână 16,7% 20,4% 14,4% 19,0% 

O dată pe săptămână 4,6% 7,8% 16,3% 8,4% 

Cel putin o dată pe lună 0,9% 1,3% 1,9% 1,3% 

Mai rar 11,6% 8,4% 15,6% 9,9% 

Niciodată 36,6% 40,3% 32,5% 38,6% 

Nu stiu * 0,5% * 0,3% 

Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 



În general, cât de des urmăriti desene animate la TV?  

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 

Zilnic 

De câteva ori pe săptămână 

O dată pe săptămână 

Cel putin o dată pe lună 

Mai rar 

Niciodată 

10% 

8% 

5% 

3% 

10% 

63% 



În general, cât de des urmăriti desene animate la TV? * Vârsta  

  

Vârsta 

Total 

18-35 ani 36-50 ani 51-65 ani 
Peste 65 de 

ani 

În general, cât de 

des urmăriti desene 

animate la TV? 

Zilnic 20,7% 10,0% 5,0% 2,4% 9,8% 

De câteva ori pe săptămână 13,9% 6,8% 8,9% 2,4% 8,4% 

O dată pe săptămână 6,4% 5,6% 4,4% 4,1% 5,2% 

Cel putin o dată pe lună 1,8% 4,1% 2,1% 3,0% 2,8% 

Mai rar 11,4% 15,6% 6,8% 4,7% 10,5% 

Niciodată 44,6% 57,9% 72,6% 82,2% 62,8% 

Nu stiu 1,1% * 0,3% 1,2% 0,5% 

Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 



În general, cât de des urmăriti desene animate la TV? * Scolaritatea  

  

Scolaritatea 

Total 
Studii 

elementare 
Studii medii 

Studii 

superioare 

În general, cât de des 

urmăriti desene 

animate la TV? 

Zilnic 4,2% 10,6% 13,1% 9,8% 

De câteva ori pe săptămână 12,5% 8,0% 5,6% 8,4% 

O dată pe săptămână 2,8% 5,7% 6,3% 5,2% 

Cel putin o dată pe lună 2,8% 2,1% 6,9% 2,8% 

Mai rar 6,5% 10,5% 15,6% 10,5% 

Niciodată 70,8% 62,6% 52,5% 62,8% 

Nu stiu 0,5% 0,6% * 0,5% 

Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 



În general, cât de des urmăriti telenovele la TV? 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 

Zilnic 

De câteva ori pe săptămână 

O dată pe săptămână 

Cel putin o dată pe lună 

Mai rar 

Niciodată 

Nu stiu 

12% 

10% 

4% 

1% 

7% 

65% 

1% 



În general, cât de des urmăriti telenovele la TV? * Gender  

  

Gender 

Total 

Masculin Feminin 

În general, cât de des 

urmăriti telenovele la 

TV? 

Zilnic 4,5% 18,7% 11,9% 

De câteva ori pe săptămână 8,5% 11,6% 10,1% 

O dată pe săptămână 4,7% 4,0% 4,3% 

Cel putin o dată pe lună 0,8% 1,7% 1,3% 

Mai rar 3,0% 9,8% 6,5% 

Niciodată 77,4% 54,0% 65,2% 

Nu stiu 1,0% 0,2% 0,6% 

Total 100,0% 100,0% 100,0% 



În general, cât de des urmăriti telenovele la TV? * Scolaritatea  

  

Scolaritatea 

Total 
Studii 

elementare 
Studii medii 

Studii 

superioare 

În general, cât de 

des urmăriti 

telenovele la TV? 

Zilnic 18,5% 11,4% 5,6% 11,9% 

De câteva ori pe săptămână 13,9% 9,6% 8,1% 10,1% 

O dată pe săptămână 2,3% 5,3% 1,9% 4,3% 

Cel putin o dată pe lună 0,9% 1,3% 1,9% 1,3% 

Mai rar 8,8% 5,7% 8,1% 6,5% 

Niciodată 55,1% 66,1% 74,4% 65,2% 

Nu stiu 0,5% 0,7% * 0,6% 

Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 



În general, cât de des urmăriti telenovele la TV? * Mediu de rezidentă  

  

Mediu de rezidentă 

Total 

Urban Rural 

În general, cât de des 

urmăriti telenovele la TV? 

Zilnic 9,5% 14,6% 11,9% 

De câteva ori pe săptămână 8,2% 12,3% 10,1% 

O dată pe săptămână 3,9% 4,8% 4,3% 

Cel putin o dată pe lună 0,3% 2,4% 1,3% 

Mai rar 7,0% 6,0% 6,5% 

Niciodată 70,3% 59,5% 65,2% 

Nu stiu 0,8% 0,3% 0,6% 

Total 100,0% 100,0% 100,0% 



În general, cât de des urmăriti filme documentare (istorie, stiintă, natură 

etc.) la posturi TV locale?  

0% 10% 20% 30% 40% 50% 

Zilnic 

De câteva ori pe săptămână 

O dată pe săptămână 

Cel putin o dată pe lună 

Mai rar 

Niciodată 

3% 

16% 

14% 

5% 

14% 

48% 

Întrebare filtrată – 28% care  

urmăresc posturi TV locale 



În general, cât de des urmăriti filme documentare (istorie, stiintă, natură 

etc.) la posturi TV locale?  

Zilnic 

De câteva ori pe săptămână 

O dată pe săptămână 

Cel putin o dată pe lună 

Mai rar 

Niciodată 

3% 

16% 

14% 

5% 

14% 

48% 

Întrebare filtrată – respondenți care urmăresc posturi TV locale 

IRES 2011 INSOMAR 2007 

Zilnic 

De câteva ori pe săptămână 

O dată pe săptămână 

Cel putin o dată pe lună 

Mai rar 

Niciodată 

NS/NR 

2% 

6% 

8% 

4% 

24% 

52% 

4% 



În general, cât de des urmăriti filme documentare (istorie, stiintă, natură 

etc.) la posturi TV locale? * Scolaritatea  

  

Scolaritatea 

Total 
Studii 

elementare 
Studii medii 

Studii 

superioare 

În general, cât de des 

urmăriti filme documentare 

(istorie, stiintă, natură etc.) 

la posturi TV locale? 

Zilnic 2,8% 2,1% 4,3% 2,6% 

De câteva ori pe săptămână 16,9% 15,3% 19,6% 16,2% 

O dată pe săptămână 8,5% 17,0% 6,5% 13,9% 

Cel putin o dată pe lună 1,4% 6,0% 4,3% 4,8% 

Mai rar 4,2% 17,0% 13,0% 13,9% 

Niciodată 66,2% 42,1% 52,2% 48,3% 

Nu stiu * 0,4% * 0,3% 

Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 



În general, cât de des urmăriti filme artistice la posturi TV locale?  

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 

Zilnic 

De câteva ori pe săptămână 

O dată pe săptămână 

Cel putin o dată pe lună 

Mai rar 

Niciodată 

Nu stiu 

Nu răspund 

2% 

12% 

8% 

8% 

10% 

60% 

1% 

1% 

Întrebare filtrată – 28% care  

urmăresc posturi TV locale 



În general, cât de des urmăriti filme artistice la posturi TV locale? * 

Scolaritatea  

  

Scolaritatea 

Total 
Studii 

elementare 
Studii medii 

Studii 

superioare 

În general, cât de des 

urmăriti filme artistice 

la posturi TV locale? 

Zilnic 5,6% 1,3% * 2,0% 

De câteva ori pe săptămână 14,1% 11,9% 8,7% 11,9% 

O dată pe săptămână 1,4% 7,2% 19,6% 7,7% 

Cel putin o dată pe lună * 10,2% 6,5% 7,7% 

Mai rar 14,1% 8,9% 6,5% 9,7% 

Niciodată 64,8% 58,7% 58,7% 59,9% 

Nu stiu * 0,9% * 0,6% 

Nu răspund * 0,9% * 0,6% 

Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 



În general, cât de des urmăriti filme artistice la posturi TV locale?  

Zilnic 

De câteva ori pe săptămână 

O dată pe săptămână 

Cel putin o dată pe lună 

Mai rar 

Niciodată 

NS/NR 

2% 

12% 

8% 

8% 

10% 

60% 

2% 

Întrebare filtrată – respondenți care urmăresc posturi TV locale 

IRES 2011 INSOMAR 2007 

Zilnic 

De câteva ori pe săptămână 

O dată pe săptămână 

Cel putin o dată pe lună 

Mai rar 

Niciodată 

NS/NR 

4% 

8% 

5% 

2% 

24% 

53% 

4% 



În general, cât de des urmăriti muzică/divertisment la posturi TV locale?  

0% 10% 20% 30% 40% 

Zilnic 

De câteva ori pe săptămână 

O dată pe săptămână 

Cel putin o dată pe lună 

Mai rar 

Niciodată 

Nu răspund 

11% 

16% 

16% 

3% 

16% 

37% 

1% 

Întrebare filtrată – 28% care  

urmăresc posturi TV locale 



În general, cât de des urmăriti muzică/divertisment la posturi TV locale?  

Zilnic 

De câteva ori pe săptămână 

O dată pe săptămână 

Cel putin o dată pe lună 

Mai rar 

Niciodată 

NS/NR 

11% 

16% 

16% 

3% 

16% 

37% 

1% 

Întrebare filtrată – respondenți care urmăresc posturi TV locale 

IRES 2011 INSOMAR 2007 

Zilnic 

De câteva ori pe săptămână 

O dată pe săptămână 

Cel putin o dată pe lună 

Mai rar 

Niciodată 

NS/NR 

9% 

16% 

11% 

4% 

21% 

35% 

4% 



În general, cât de des urmăriti muzică/divertisment la posturi TV locale? * 

Scolaritatea  

  

Scolaritatea 

Total 
Studii 

elementare 
Studii medii 

Studii 

superioare 

În general, cât de des urmăriti 

muzică/divertisment la 

posturi TV locale? 

Zilnic 11,3% 11,9% 2,2% 10,5% 

De câteva ori pe săptămână 18,3% 17,0% 8,7% 16,2% 

O dată pe săptămână 12,7% 17,0% 15,2% 15,9% 

Cel putin o dată pe lună 1,4% 1,7% 15,2% 3,4% 

Mai rar 16,9% 17,0% 13,0% 16,5% 

Niciodată 39,4% 34,5% 45,7% 36,9% 

Nu răspund * 0,9% * 0,6% 

Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 



În general, cât de des urmăriti jurnale de stiri la posturi TV locale?  

0% 10% 20% 30% 40% 50% 

Zilnic 

De câteva ori pe săptămână 

O dată pe săptămână 

Cel putin o dată pe lună 

Mai rar 

Niciodată 

Nu răspund 

47% 

28% 

6% 

3% 

4% 

12% 

1% 

Întrebare filtrată – 28% care  

urmăresc posturi TV locale 



În general, cât de des urmăriti jurnale de stiri la posturi TV locale?  

Zilnic 

De câteva ori pe săptămână 

O dată pe săptămână 

Cel putin o dată pe lună 

Mai rar 

Niciodată 

NS/NR 

47% 

28% 

6% 

3% 

4% 

12% 

1% 

Întrebare filtrată – respondenți care urmăresc posturi TV locale 

IRES 2011 INSOMAR 2007 

Zilnic 

De câteva ori pe săptămână 

O dată pe săptămână 

Cel putin o dată pe lună 

Mai rar 

Niciodată 

NS/NR 

46% 

33% 

5% 

2% 

7% 

4% 

3% 



În general, cât de des urmăriti jurnale de stiri la posturi TV locale? * Mediu 

de rezidentă  

  

Mediu de rezidentă 

Total 

Urban Rural 

În general, cât de des 

urmăriti jurnale de stiri 

la posturi TV locale? 

Zilnic 52,1% 38,8% 46,9% 

De câteva ori pe săptămână 25,4% 30,9% 27,6% 

O dată pe săptămână 4,2% 8,6% 6,0% 

Cel putin o dată pe lună 3,8% 2,2% 3,1% 

Mai rar 3,3% 4,3% 3,7% 

Niciodată 9,9% 15,1% 11,9% 

Nu răspund 1,4% * 0,9% 

Total 100,0% 100,0% 100,0% 



În general, cât de des urmăriti emisiuni sportive la posturi TV locale?  

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 

Zilnic 

De câteva ori pe săptămână 

O dată pe săptămână 

Cel putin o dată pe lună 

Mai rar 

Niciodată 

Nu răspund 

12% 

9% 

11% 

2% 

14% 

51% 

1% 

Întrebare filtrată – 28% care  

urmăresc posturi TV locale 



În general, cât de des urmăriti emisiuni sportive la posturi TV locale?  

Zilnic 

De câteva ori pe săptămână 

O dată pe săptămână 

Cel putin o dată pe lună 

Mai rar 

Niciodată 

NS/NR 

12% 

9% 

11% 

2% 

14% 

51% 

1% 

Întrebare filtrată – respondenți care urmăresc posturi TV locale 

IRES 2011 INSOMAR 2007 

Zilnic 

De câteva ori pe săptămână 

O dată pe săptămână 

Cel putin o dată pe lună 

Mai rar 

Niciodată 

NS/NR 

10% 

18% 

6% 

3% 

16% 

43% 

4% 



În general, cât de des urmăriti emisiuni sportive la posturi TV locale? * 

Gender  

  

Gender 

Total 

Masculin Feminin 

În general, cât de des 

urmăriti emisiuni sportive 

la posturi TV locale? 

Zilnic 13,8% 10,9% 12,2% 

De câteva ori pe săptămână 12,6% 5,7% 8,8% 

O dată pe săptămână 18,2% 4,7% 10,8% 

Cel putin o dată pe lună 1,9% 2,1% 2,0% 

Mai rar 11,9% 15,5% 13,9% 

Niciodată 40,9% 60,1% 51,4% 

Nu răspund 0,6% 1,0% 0,9% 

Total 100,0% 100,0% 100,0% 



În general, cât de des urmăriti emisiuni sportive la posturi TV locale? * 

Mediu de rezidentă  

  

Mediu de rezidentă 

Total 

Urban Rural 

În general, cât de des 

urmăriti emisiuni sportive 

la posturi TV locale? 

Zilnic 12,2% 12,2% 12,2% 

De câteva ori pe săptămână 12,2% 3,6% 8,8% 

O dată pe săptămână 15,0% 4,3% 10,8% 

Cel putin o dată pe lună 2,3% 1,4% 2,0% 

Mai rar 10,3% 19,4% 13,9% 

Niciodată 46,5% 59,0% 51,4% 

Nu răspund 1,4% * 0,9% 

Total 100,0% 100,0% 100,0% 



În general, cât de des urmăriti emisiuni religioase la posturi TV locale?  

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 

Zilnic 

De câteva ori pe săptămână 

O dată pe săptămână 

Cel putin o dată pe lună 

Mai rar 

Niciodată 

Nu răspund 

5% 

6% 

15% 

5% 

9% 

58% 

1% 

Întrebare filtrată – 28% care  

urmăresc posturi TV locale 



În general, cât de des urmăriti emisiuni religioase la posturi TV locale?  

Zilnic 

De câteva ori pe săptămână 

O dată pe săptămână 

Cel putin o dată pe lună 

Mai rar 

Niciodată 

NS/NR 

5% 

6% 

15% 

5% 

9% 

58% 

1% 

Întrebare filtrată – respondenți care urmăresc posturi TV locale 

IRES 2011 INSOMAR 2007 

Zilnic 

De câteva ori pe săptămână 

O dată pe săptămână 

Cel putin o dată pe lună 

Mai rar 

Niciodată 

NS/NR 

3% 

3% 

9% 

4% 

26% 

51% 

4% 



În general, cât de des urmăriti talk show-uri (dezbateri politice, cetătenesti 

etc.) la posturi TV locale?  

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 

Zilnic 

De câteva ori pe săptămână 

O dată pe săptămână 

Cel putin o dată pe lună 

Mai rar 

Niciodată 

Nu stiu 

Nu răspund 

3% 

13% 

9% 

5% 

14% 

55% 

1% 

1% 

Întrebare filtrată – 28% care  

urmăresc posturi TV locale 



În general, cât de des urmăriti talk show-uri (dezbateri politice, cetătenesti 

etc.) la posturi TV locale?  

Zilnic 

De câteva ori pe săptămână 

O dată pe săptămână 

Cel putin o dată pe lună 

Mai rar 

Niciodată 

NS/NR 

3% 

13% 

9% 

5% 

14% 

55% 

2% 

Întrebare filtrată – respondenți care urmăresc posturi TV locale 

IRES 2011 INSOMAR 2007 

Zilnic 

De câteva ori pe săptămână 

O dată pe săptămână 

Cel putin o dată pe lună 

Mai rar 

Niciodată 

NS/NR 

4% 

7% 

15% 

10% 

16% 

44% 

4% 



În general, cât de des urmăriti talk show-uri (dezbateri politice, cetătenesti 

etc.) la posturi TV locale? * Mediu de rezidentă  

  

Mediu de rezidentă 

Total 

Urban Rural 

În general, cât de des 

urmăriti talk show-uri 

(dezbateri politice, 

cetătenesti etc.) la posturi 

TV locale? 

Zilnic 4,2% 0,7% 2,8% 

De câteva ori pe săptămână 14,1% 10,1% 12,5% 

O dată pe săptămână 8,9% 8,6% 8,8% 

Cel putin o dată pe lună 8,0% 1,4% 5,4% 

Mai rar 12,2% 17,3% 14,2% 

Niciodată 50,7% 61,9% 55,1% 

Nu stiu 0,9% * 0,6% 

Nu răspund 0,9% * 0,6% 

Total 100,0% 100,0% 100,0% 



În general, cât de des urmăriti talk show-uri (dezbateri politice, cetătenesti 

etc.) la posturi TV locale? * Regiune  

  

Regiune 

Total 
Transilvania+ 

Banat 

Sud+ 

Bucuresti+ 

Dobrogea 

Moldova 

În general, cât de des 

urmăriti talk show-uri 

(dezbateri politice, 

cetătenesti etc.) la posturi 

TV locale? 

Zilnic 0,8% 5,3% * 2,8% 

De câteva ori pe săptămână 7,9% 16,5% 10,7% 12,5% 

O dată pe săptămână 10,3% 10,0% 1,8% 8,8% 

Cel putin o dată pe lună 7,1% 5,9% * 5,4% 

Mai rar 14,3% 14,1% 14,3% 14,2% 

Niciodată 57,9% 47,6% 71,4% 55,1% 

Nu stiu * 0,6% 1,8% 0,6% 

Nu răspund 1,6% * * 0,6% 

Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 



În general, cât de des urmăriti emisiuni pentru copii la posturi TV locale?  

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 

Zilnic 

De câteva ori pe săptămână 

O dată pe săptămână 

Cel putin o dată pe lună 

Mai rar 

Niciodată 

Nu răspund 

4% 

6% 

5% 

5% 

13% 

66% 

1% 

Întrebare filtrată – 28% care  

urmăresc posturi TV locale 



În general, cât de des urmăriti emisiuni pentru copii la posturi TV locale?  

Zilnic 

De câteva ori pe săptămână 

O dată pe săptămână 

Cel putin o dată pe lună 

Mai rar 

Niciodată 

NS/NR 

4% 

6% 

5% 

5% 

13% 

66% 

1% 

Întrebare filtrată – respondenți care urmăresc posturi TV locale 

IRES 2011 INSOMAR 2007 

Zilnic 

De câteva ori pe săptămână 

O dată pe săptămână 

Cel putin o dată pe lună 

Mai rar 

Niciodată 

NS/NR 

2% 

3% 

3% 

2% 

19% 

66% 

5% 



În general, cât de des urmăriti emisiuni pentru copii la posturi TV locale? * 

Gender  

  

Gender 

Total 

Masculin Feminin 

În general, cât de des 

urmăriti emisiuni pentru 

copii la posturi TV locale? 

Zilnic 1,3% 6,7% 4,3% 

De câteva ori pe săptămână 1,9% 8,8% 5,7% 

O dată pe săptămână 2,5% 6,7% 4,8% 

Cel putin o dată pe lună 6,3% 4,7% 5,4% 

Mai rar 13,2% 13,0% 13,1% 

Niciodată 74,8% 59,1% 66,2% 

Nu răspund * 1,0% 0,6% 

Total 100,0% 100,0% 100,0% 



În general, cât de des urmăriti emisiuni de tip reality show la posturi TV 

locale?  

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 

Zilnic 

De câteva ori pe săptămână 

O dată pe săptămână 

Cel putin o dată pe lună 

Mai rar 

Niciodată 

Nu răspund 

3% 

14% 

6% 

4% 

10% 

63% 

1% 

Întrebare filtrată – 28% care  

urmăresc posturi TV locale 



În general, cât de des urmăriti emisiuni de tip reality show la posturi TV 

locale?  

Zilnic 

De câteva ori pe săptămână 

O dată pe săptămână 

Cel putin o dată pe lună 

Mai rar 

Niciodată 

NS/NR 

3% 

14% 

6% 

4% 

10% 

63% 

1% 

Întrebare filtrată – respondenți care urmăresc posturi TV locale 

IRES 2011 INSOMAR 2007 

Zilnic 

De câteva ori pe săptămână 

O dată pe săptămână 

Cel putin o dată pe lună 

Mai rar 

Niciodată 

NS/NR 

3% 

5% 

5% 

7% 

16% 

59% 

5% 



În general, cât de des urmăriti emisiuni de tip reality show la posturi TV 

locale? * Regiune  

  

Regiune 

Total 
Transilvania+ 

Banat 

Sud+ 

Bucuresti+ 

Dobrogea 

Moldova 

În general, cât de des 

urmăriti emisiuni de tip 

reality show la posturi 

TV locale? 

Zilnic 0,8% 5,9% * 3,1% 

De câteva ori pe săptămână 9,5% 18,8% 7,1% 13,6% 

O dată pe săptămână 11,1% 3,5% 1,8% 6,0% 

Cel putin o dată pe lună 5,6% 3,5% 1,8% 4,0% 

Mai rar 7,1% 9,4% 19,6% 10,2% 

Niciodată 64,3% 58,8% 69,6% 62,5% 

Nu răspund 1,6% * * 0,6% 

Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 



În general, cât de des urmăriti emisiuni de cultură si artă la posturi TV 

locale?  

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 

Zilnic 

De câteva ori pe săptămână 

O dată pe săptămână 

Cel putin o dată pe lună 

Mai rar 

Niciodată 

Nu răspund 

2% 

14% 

13% 

5% 

13% 

51% 

1% 

Întrebare filtrată – 28% care  

urmăresc posturi TV locale 



În general, cât de des urmăriti emisiuni de cultură si artă la posturi TV 

locale?  

Zilnic 

De câteva ori pe săptămână 

O dată pe săptămână 

Cel putin o dată pe lună 

Mai rar 

Niciodată 

NS/NR 

2% 

14% 

13% 

5% 

13% 

51% 

1% 

Întrebare filtrată – respondenți care urmăresc posturi TV locale 

IRES 2011 INSOMAR 2007 

Zilnic 

De câteva ori pe săptămână 

O dată pe săptămână 

Cel putin o dată pe lună 

Mai rar 

Niciodată 

NS/NR 

2% 

4% 

7% 

9% 

17% 

56% 

5% 



În general, cât de des urmăriti emisiuni de cultură si artă la posturi TV 

locale? * Vârsta  

  

Vârsta 

Total 

18-35 ani 36-50 ani 51-65 ani 
Peste 65 de 

ani 

În general, cât de des 

urmăriti emisiuni de 

cultură si artă la 

posturi TV locale? 

Zilnic * * 2,3% 8,6% 2,3% 

De câteva ori pe săptămână 7,5% 11,3% 17,7% 20,7% 14,5% 

O dată pe săptămână 4,5% 14,4% 16,2% 10,3% 12,5% 

Cel putin o dată pe lună 3,0% 10,3% 3,8% 3,4% 5,4% 

Mai rar 17,9% 12,4% 10,0% 15,5% 13,1% 

Niciodată 67,2% 51,5% 47,7% 41,4% 51,4% 

Nu stiu * * 0,8% * 0,3% 

Nu răspund * * 1,5% * 0,6% 

Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 



În general, cât de des urmăriti emisiuni de cultură si artă la posturi TV 

locale? * Scolaritatea  

  

Scolaritatea 

Total 
Studii 

elementare 
Studii medii 

Studii 

superioare 

În general, cât de des 

urmăriti emisiuni de 

cultură si artă la 

posturi TV locale? 

Zilnic 2,8% 2,1% 2,2% 2,3% 

De câteva ori pe săptămână 5,6% 15,3% 23,9% 14,5% 

O dată pe săptămână 4,2% 12,8% 23,9% 12,5% 

Cel putin o dată pe lună * 7,7% 2,2% 5,4% 

Mai rar 9,9% 14,9% 8,7% 13,1% 

Niciodată 77,5% 46,4% 37,0% 51,4% 

Nu stiu * * 2,2% 0,3% 

Nu răspund * 0,9% * 0,6% 

Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 



În general, cât de des urmăriti emisiuni de cultură si artă la posturi TV 

locale? * Mediu de rezidentă  

  

Mediu de rezidentă 

Total 

Urban Rural 

În general, cât de des urmăriti 

emisiuni de cultură si artă la 

posturi TV locale? 

Zilnic 3,8% * 2,3% 

De câteva ori pe săptămână 18,8% 7,9% 14,5% 

O dată pe săptămână 14,6% 9,4% 12,5% 

Cel putin o dată pe lună 7,0% 2,9% 5,4% 

Mai rar 9,4% 18,7% 13,1% 

Niciodată 45,1% 61,2% 51,4% 

Nu stiu 0,5% * 0,3% 

Nu răspund 0,9% * 0,6% 

Total 100,0% 100,0% 100,0% 



În general, cât de des urmăriti emisiuni pentru minorităti la posturi TV 

locale?  

0% 20% 40% 60% 80% 

Zilnic 

De câteva ori pe săptămână 

O dată pe săptămână 

Cel putin o dată pe lună 

Mai rar 

Niciodată 

Nu stiu 

Nu răspund 

3% 

2% 

5% 

5% 

9% 

74% 

1% 

1% 

Întrebare filtrată – 28% care  

urmăresc posturi TV locale 



În general, cât de des urmăriti emisiuni pentru minorităti la posturi TV 

locale?  

Zilnic 

De câteva ori pe săptămână 

O dată pe săptămână 

Cel putin o dată pe lună 

Mai rar 

Niciodată 

NS/NR 

3% 

2% 

5% 

5% 

9% 

74% 

2% 

Întrebare filtrată – respondenți care urmăresc posturi TV locale 

IRES 2011 INSOMAR 2007 

Zilnic 

De câteva ori pe săptămână 

O dată pe săptămână 

Cel putin o dată pe lună 

Mai rar 

Niciodată 

NS/NR 

2% 

2% 

3% 

6% 

14% 

67% 

6% 



În general, cât de des urmăriti concursuri de televiziune la posturi TV 

locale?  

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 

Zilnic 

De câteva ori pe săptămână 

O dată pe săptămână 

Cel putin o dată pe lună 

Mai rar 

Niciodată 

Nu stiu 

Nu răspund 

2% 

12% 

7% 

7% 

8% 

62% 

1% 

1% 

Întrebare filtrată – 28% care  

urmăresc posturi TV locale 



În general, cât de des urmăriti concursuri de televiziune la posturi TV 

locale?  

Zilnic 

De câteva ori pe săptămână 

O dată pe săptămână 

Cel putin o dată pe lună 

Mai rar 

Niciodată 

NS/NR 

2% 

12% 

7% 

7% 

8% 

62% 

2% 

Întrebare filtrată – respondenți care urmăresc posturi TV locale 

IRES 2011 INSOMAR 2007 

Zilnic 

De câteva ori pe săptămână 

O dată pe săptămână 

Cel putin o dată pe lună 

Mai rar 

Niciodată 

NS/NR 

1% 

3% 

4% 

7% 

16% 

63% 

6% 



În general, cât de des urmăriti concursuri de televiziune la posturi TV 

locale? * Vârsta  

  

Vârsta 

Total 

18-35 ani 36-50 ani 51-65 ani 
Peste 65 de 

ani 

În general, cât de des 

urmăriti concursuri de 

televiziune la posturi 

TV locale? 

Zilnic 9,0% * * 3,4% 2,3% 

De câteva ori pe săptămână 4,5% 10,3% 14,6% 17,2% 11,9% 

O dată pe săptămână * 3,1% 10,0% 15,5% 7,1% 

Cel putin o dată pe lună 1,5% 11,3% 7,7% 5,2% 7,1% 

Mai rar 6,0% 6,2% 9,2% 12,1% 8,2% 

Niciodată 79,1% 69,1% 55,4% 46,6% 62,2% 

Nu stiu * * 1,5% * 0,6% 

Nu răspund * * 1,5% * 0,6% 

Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 



În general, cât de des urmăriti concursuri de televiziune la posturi TV 

locale? * Scolaritatea  

  

Scolaritatea 

Total 
Studii 

elementare 
Studii medii 

Studii 

superioare 

În general, cât de des 

urmăriti concursuri de 

televiziune la posturi TV 

locale? 

Zilnic 4,2% 2,1% * 2,3% 

De câteva ori pe săptămână 21,1% 11,1% 2,2% 11,9% 

O dată pe săptămână 4,2% 8,9% 2,2% 7,1% 

Cel putin o dată pe lună * 8,1% 13,0% 7,1% 

Mai rar 9,9% 8,5% 4,3% 8,2% 

Niciodată 60,6% 60,0% 76,1% 62,2% 

Nu stiu * 0,4% 2,2% 0,6% 

Nu răspund * 0,9% * 0,6% 

Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 



În general, cât de des urmăriti concursuri de televiziune la posturi TV 

locale? * Regiune  

  

Regiune 

Total 
Transilvania+ 

Banat 

Sud+ 

Bucuresti+ 

Dobrogea 

Moldova 

În general, cât de des 

urmăriti concursuri de 

televiziune la posturi 

TV locale? 

Zilnic 2,4% 2,9% * 2,3% 

De câteva ori pe săptămână 9,5% 15,9% 5,4% 11,9% 

O dată pe săptămână 6,3% 5,9% 12,5% 7,1% 

Cel putin o dată pe lună 4,8% 11,2% * 7,1% 

Mai rar 7,1% 8,2% 10,7% 8,2% 

Niciodată 67,5% 55,3% 71,4% 62,2% 

Nu stiu 0,8% 0,6% * 0,6% 

Nu răspund 1,6% * * 0,6% 

Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 



În general, cât de des urmăriti emisiuni sociale (anchete, reportaje etc.) la 

posturi TV locale?  

0% 10% 20% 30% 40% 50% 

Zilnic 

De câteva ori pe săptămână 

O dată pe săptămână 

Cel putin o dată pe lună 

Mai rar 

Niciodată 

Nu stiu 

Nu răspund 

4% 

17% 

11% 

10% 

9% 

47% 

1% 

1% 

Întrebare filtrată – 28% care  

urmăresc posturi TV locale 



În general, cât de des urmăriti emisiuni sociale (anchete, reportaje etc.) la 

posturi TV locale?  

Zilnic 

De câteva ori pe săptămână 

O dată pe săptămână 

Cel putin o dată pe lună 

Mai rar 

Niciodată 

NS/NR 

4% 

17% 

11% 

10% 

9% 

47% 

2% 

Întrebare filtrată – respondenți care urmăresc posturi TV locale 

IRES 2011 INSOMAR 2007 

Zilnic 

De câteva ori pe săptămână 

O dată pe săptămână 

Cel putin o dată pe lună 

Mai rar 

Niciodată 

NS/NR 

4% 

7% 

17% 

7% 

16% 

44% 

5% 



În general, cât de des urmăriti seriale la posturi TV locale?  

0% 20% 40% 60% 80% 

Zilnic 

De câteva ori pe săptămână 

O dată pe săptămână 

Mai rar 

Niciodată 

Nu răspund 

5% 

11% 

2% 

10% 

72% 

1% 

Întrebare filtrată – 28% care  

urmăresc posturi TV locale 



În general, cât de des urmăriti seriale la posturi TV locale?  

Zilnic 

De câteva ori pe săptămână 

O dată pe săptămână 

Mai rar 

Niciodată 

NS/NR 

5% 

11% 

2% 

10% 

72% 

1% 

Întrebare filtrată – respondenți care urmăresc posturi TV locale 

IRES 2011 INSOMAR 2007 

Zilnic 

De câteva ori pe săptămână 

O dată pe săptămână 

Cel putin o dată pe lună 

Mai rar 

Niciodată 

NS/NR 

2% 

4% 

3% 

2% 

19% 

59% 

11% 



În general, cât de des urmăriti seriale la posturi TV locale? * Scolaritatea  

  

Scolaritatea 

Total 
Studii 

elementare 
Studii medii 

Studii 

superioare 

În general, cât de des 

urmăriti seriale la 

posturi TV locale? 

Zilnic 7,0% 4,7% * 4,5% 

De câteva ori pe săptămână 18,3% 8,9% 6,5% 10,5% 

O dată pe săptămână * 1,7% 8,7% 2,3% 

Mai rar 11,3% 8,9% 10,9% 9,7% 

Niciodată 63,4% 74,5% 73,9% 72,2% 

Nu stiu * 0,4% * 0,3% 

Nu răspund * 0,9% * 0,6% 

Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 



În general, cât de des urmăriti desene animate la posturi TV locale?  

0% 20% 40% 60% 80% 

Zilnic 

De câteva ori pe săptămână 

O dată pe săptămână 

Cel putin o dată pe lună 

Mai rar 

Niciodată 

Nu răspund 

4% 

4% 

3% 

1% 

8% 

80% 

1% 

Întrebare filtrată – 28% care  

urmăresc posturi TV locale 



În general, cât de des urmăriti desene animate la posturi TV locale?  

Zilnic 

De câteva ori pe săptămână 

O dată pe săptămână 

Cel putin o dată pe lună 

Mai rar 

Niciodată 

Nu răspund 

4% 

4% 

3% 

1% 

8% 

80% 

1% 

Întrebare filtrată – respondenți care urmăresc posturi TV locale 

IRES 2011 INSOMAR 2007 

Zilnic 

De câteva ori pe săptămână 

O dată pe săptămână 

Cel putin o dată pe lună 

Mai rar 

Niciodată 

NS/NR 

1% 

3% 

2% 

2% 

16% 

66% 

11% 



În general, cât de des urmăriti desene animate la posturi TV locale? * 

Vârsta  

  

Vârsta 

Total 

18-35 ani 36-50 ani 51-65 ani 
Peste 65 de 

ani 

În general, cât de 

des urmăriti desene 

animate la posturi 

TV locale? 

Zilnic 10,4% 4,1% 0,8% 3,4% 4,0% 

De câteva ori pe săptămână 11,9% 2,1% 3,1% * 4,0% 

O dată pe săptămână * 6,2% 2,3% * 2,6% 

Cel putin o dată pe lună * 1,0% 0,8% 1,7% 0,9% 

Mai rar 3,0% 11,3% 9,2% 6,9% 8,2% 

Niciodată 74,6% 75,3% 82,3% 86,2% 79,5% 

Nu stiu * * * 1,7% 0,3% 

Nu răspund * * 1,5% * 0,6% 

Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 



În general, cât de des urmăriti telenovele la posturi TV locale?  

0% 20% 40% 60% 80% 100% 

Zilnic 

De câteva ori pe săptămână 

O dată pe săptămână 

Cel putin o dată pe lună 

Mai rar 

Niciodată 

Nu răspund 

5% 

5% 

1% 

1% 

6% 

82% 

1% 

Întrebare filtrată – 28% care  

urmăresc posturi TV locale 



În general, cât de des urmăriti telenovele la posturi TV locale?  

Zilnic 

De câteva ori pe săptămână 

O dată pe săptămână 

Cel putin o dată pe lună 

Mai rar 

Niciodată 

Nu răspund 

5% 

5% 

1% 

1% 

6% 

82% 

1% 

Întrebare filtrată – respondenți care urmăresc posturi TV locale 

IRES 2011 INSOMAR 2007 

Zilnic 

De câteva ori pe săptămână 

O dată pe săptămână 

Cel putin o dată pe lună 

Mai rar 

Niciodată 

NS/NR 

3% 

2% 

2% 

1% 

15% 

66% 

11% 



În general, cât de des urmăriti telenovele la posturi TV locale? * 

Scolaritatea  

  

Scolaritatea 

Total 
Studii 

elementare 
Studii medii 

Studii 

superioare 

În general, cât de des 

urmăriti telenovele la 

posturi TV locale? 

Zilnic 7,0% 4,7% * 4,5% 

De câteva ori pe săptămână 7,0% 6,0% * 5,4% 

O dată pe săptămână * 1,7% * 1,1% 

Cel putin o dată pe lună * * 4,3% 0,6% 

Mai rar 14,1% 3,8% 4,3% 6,0% 

Niciodată 71,8% 82,6% 91,3% 81,5% 

Nu stiu * 0,4% * 0,3% 

Nu răspund * 0,9% * 0,6% 

Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 



În general, cât de des urmăriti telenovele la posturi TV locale? * Mediu de 

rezidentă  

  

Mediu de rezidentă 

Total 

Urban Rural 

În general, cât de des 

urmăriti telenovele la 

posturi TV locale? 

Zilnic 2,8% 7,2% 4,5% 

De câteva ori pe săptămână 2,3% 10,1% 5,4% 

O dată pe săptămână 1,9% * 1,1% 

Cel putin o dată pe lună 0,9% * 0,6% 

Mai rar 6,6% 5,0% 6,0% 

Niciodată 84,0% 77,7% 81,5% 

Nu stiu 0,5% * 0,3% 

Nu răspund 0,9% * 0,6% 

Total 100,0% 100,0% 100,0% 



Care sunt principalele surse pe care le folositi pentru a a afla programul 

canalelor TV pe care le urmăriti?  

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100% 

Teletext 

Ziare 

Internet 

Reviste 

Nu folosesc/Nu caut programul TV 

27% 

26% 

25% 

11% 

30% 

73% 

74% 

75% 

89% 

70% 

Da Nu 



După părerea dumneavoastră, credeti că în România copii sunt expusi unui 

nivel prea ridicat de influentă nocivă din partea emisiunilor de televiziune?  

Da 
81% 

Nu 
17% 

Nu stiu 
2% 



După părerea dumneavoastră, credeti că în România copii sunt expusi unui 

nivel prea ridicat de influentă nocivă din partea emisiunilor de televiziune?  

Da 
81% 

Nu 
17% 

Nu stiu 
2% 

IRES 2011 INSOMAR 2007 

Da 
81% 

Nu 
5% 

Nu stiu 
14% 



După părerea dumneavoastră, credeti că în România copii sunt expusi unui 

nivel prea ridicat de influentă nocivă din partea emisiunilor de televiziune? 

* Scolaritatea  

  

Scolaritatea 

Total 
Studii 

elementare 
Studii medii 

Studii 

superioare 

După părerea dumneavoastră, 

credeti că în România copii sunt 

expusi unui nivel prea ridicat de 

influentă nocivă din partea 

emisiunilor de televiziune? 

Da 76,9% 80,4% 90,6% 81,1% 

Nu 16,2% 17,9% 8,8% 16,4% 

Nu stiu 6,9% 1,6% 0,6% 2,4% 

Nu răspund * 0,1% * 0,1% 

Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 



Cât de îngrijorat sunteti privind gradul de expunere al copiilor 

dumneavoastră fată de următoarele aspecte din emisiuni TV? Violentă  

0% 10% 20% 30% 40% 50% 

Foarte îngrijorat 

Îngrijorat 

Putin îngrijorat 

Deloc îngrijorat 

Nu stiu 

Nu răspund 

42% 

34% 

13% 

5% 

0.4% 

7% 



Cât de îngrijorat sunteti privind gradul de expunere al copiilor 

dumneavoastră fată de următoarele aspecte din emisiuni TV? Activităti 

infractionale 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 

Foarte îngrijorat 

Îngrijorat 

Putin îngrijorat 

Deloc îngrijorat 

Nu stiu 

Nu răspund 

48% 

28% 

11% 

5% 

2% 

7% 



Cât de îngrijorat sunteti privind gradul de expunere al copiilor 

dumneavoastră fată de următoarele aspecte din emisiuni TV? Nuditate  

0% 10% 20% 30% 40% 

Foarte îngrijorat 

Îngrijorat 

Putin îngrijorat 

Deloc îngrijorat 

Nu stiu 

Nu răspund 

36% 

30% 

16% 

9% 

2% 

7% 



Cât de îngrijorat sunteti privind gradul de expunere al copiilor 

dumneavoastră fată de următoarele aspecte din emisiuni TV? Sexualitate  

0% 10% 20% 30% 40% 

Foarte îngrijorat 

Îngrijorat 

Putin îngrijorat 

Deloc îngrijorat 

Nu stiu 

Nu răspund 

40% 

29% 

14% 

8% 

1% 

7% 



Cât de îngrijorat sunteti privind gradul de expunere al copiilor 

dumneavoastră fată de următoarele aspecte din emisiuni TV? Consum de 

droguri 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 

Foarte îngrijorat 

Îngrijorat 

Putin îngrijorat 

Deloc îngrijorat 

Nu răspund 

69% 

16% 

3% 

4% 

7% 



Cât de îngrijorat sunteti privind gradul de expunere al copiilor 

dumneavoastră fată de următoarele aspecte din emisiuni TV? Consum de 

alcool  

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 

Foarte îngrijorat 

Îngrijorat 

Putin îngrijorat 

Deloc îngrijorat 

Nu stiu 

Nu răspund 

62% 

20% 

6% 

5% 

1% 

7% 



Cât de îngrijorat sunteti privind gradul de expunere al copiilor 

dumneavoastră fată de următoarele aspecte din emisiuni TV? Fumat  

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 

Foarte îngrijorat 

Îngrijorat 

Putin îngrijorat 

Deloc îngrijorat 

Nu stiu 

Nu răspund 

54% 

23% 

10% 

5% 

1% 

7% 



Cât de îngrijorat sunteti privind gradul de expunere al copiilor 

dumneavoastră fată de următoarele aspecte din emisiuni TV? 

Comportamente imorale 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 

Foarte îngrijorat 

Îngrijorat 

Putin îngrijorat 

Deloc îngrijorat 

Nu stiu 

Nu răspund 

52% 

28% 

8% 

5% 

1% 

7% 



Cât de frecvent v-au solicitat copiii dumneavoastră să cumpărati anumite 

produse alimentare în urma vizionării unor reclame prezentate la TV? 

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 

Foarte frecvent 

Frecvent 

Rar 

Foarte rar 

Niciodată/Nu e cazul 

Nu stiu 

5% 

13% 

27% 

34% 

17% 

3% 



Cât de frecvent v-au solicitat copiii dumneavoastră să cumpărati anumite 

produse alimentare în urma vizionării unor reclame prezentate la TV? 

Foarte frecvent 

Frecvent 

Rar 

Foarte rar 

Niciodată/Nu e cazul 

Nu stiu 

5% 

13% 

27% 

34% 

17% 

3% 

IRES 2011 INSOMAR 2007 

Foarte des 

Des 

Rar 

Foarte rar 

Niciodată 

22% 

33% 

21% 

9% 

16% 



Sunteti de acord cum că vizionarea unor programe TV v-a ajutat să 

întelegeti mai bine ...?  

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100% 

Problemele sociale cu care se confruntă 
România 

Situatia coruptiei din România 

Situatia României ca stat membru al UE 

Situatia economică din România 

Situatia politică internatională 

Situatia politică din România 

78% 

74% 

71% 

71% 

71% 

68% 

20% 

23% 

26% 

28% 

26% 

29% 

2% 

2% 

3% 

1% 

4% 

3% 

Acord Dezacord Nu răspund 



Sunteti de acord cum că vizionarea unor programe TV v-a ajutat să 

întelegeti mai bine situatia politică din România? * Vârsta  

  

Vârsta 

Total 

18-35 ani 36-50 ani 51-65 ani 
Peste 65 de 

ani 

Sunteti de acord cum că 

vizionarea unor programe TV v-a 

ajutat să întelegeti mai bine 

situatia politică din România? 

Acord 61,8% 65,0% 73,4% 72,8% 67,9% 

Dezacord 36,1% 32,1% 23,2% 23,7% 29,1% 

Nu răspund 2,1% 2,9% 3,4% 3,6% 3,0% 

Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 



Sunteti de acord cum că vizionarea unor programe TV v-a ajutat să 

întelegeti mai bine situatia politică din România? * Mediu de rezidentă  

  

Mediu de rezidentă 

Total 

Urban Rural 

Sunteti de acord cum că 

vizionarea unor programe TV v-a 

ajutat să întelegeti mai bine 

situatia politică din România? 

Acord 63,9% 72,4% 67,9% 

Dezacord 32,9% 24,9% 29,1% 

Nu răspund 3,2% 2,7% 3,0% 

Total 100,0% 100,0% 100,0% 



Sunteti de acord cum că vizionarea unor programe TV v-a ajutat să 

întelegeti mai bine situatia politică internatională? * Scolaritatea  

  

Scolaritatea 

Total 
Studii 

elementare 
Studii medii 

Studii 

superioare 

Sunteti de acord cum că 

vizionarea unor programe TV v-a 

ajutat să întelegeti mai bine 

situatia politică internatională? 

Acord 62,5% 72,2% 73,8% 70,7% 

Dezacord 27,3% 25,1% 26,3% 25,7% 

Nu răspund 10,2% 2,7% * 3,6% 

Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 



Sunteti de acord cum că vizionarea unor programe TV v-a ajutat să 

întelegeti mai bine situatia coruptiei din România? * Mediu de rezidentă  

  

Mediu de rezidentă 

Total 

Urban Rural 

Sunteti de acord cum că 

vizionarea unor programe TV v-a 

ajutat să întelegeti mai bine 

situatia coruptiei din România? 

Acord 69,4% 79,2% 74,0% 

Dezacord 27,4% 19,0% 23,5% 

Nu răspund 3,2% 1,7% 2,5% 

Total 100,0% 100,0% 100,0% 



Sunteti mai degrabă de acord sau în dezacord cu afirmatiile?  

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100% 

Televiziunea ar trebui să aibă si un rol educativ 

Telespectatorii pot decide singuri dacă o emisiune merită să fie 
urmărită sau nu 

Publicul român are un nivel de educatie scăzut 

Televiziunile sunt dispuse să difuzeze orice de dragul audientei 

Statul ar trebui să intervină pentru a opri difuzarea emisiunilor care 
aduc atingere bunului gust 

Televiziunile din România exagerează orice subiect 

Televiziunile din România manipulează, nu informează 

Publicul român doreste să vadă scandaluri la televizor 

Televiziunile nu au nicio vină pentru ceea ce arată. Este o cerere a 
publicului 

Stirile mondene sunt mai interesante decât politica sau decât alte stiri 

Mă interesează viata personală a vedetelor 

Mă interesează viata personală a politicienilor 

98% 

89% 

82% 

75% 

73% 

72% 

65% 

55% 

48% 

44% 

18% 

17% 

1% 

9% 

15% 

24% 

23% 

25% 

28% 

42% 

47% 

52% 

79% 

80% 

1% 

2% 

3% 

1% 

3% 

3% 

7% 

3% 

4% 

4% 

3% 

3% 

Acord Dezacord Nu răspund 



Câte televizoare există în gospodăria dumneavoastră?  

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 

0 

1 

2 

3 

4 

5 

Peste 5 

Nu răspund 

0.2% 

27% 

40% 

21% 

8% 

1% 

1% 

2% 



Câte televizoare există în gospodăria dumneavoastră?  

1 

2 

3 

4 sau mai multe 

Nu detin  

Nu răspund 

27% 

40% 

21% 

10% 

0.2% 

2% 

IRES 2011 INSOMAR 2007 

1 

2 

3 

4 sau mai multe 

Nu detin 

52% 

35% 

9% 

2% 

2% 



Care este modalitatea prin care receptati programe TV?  

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 

Cablu 

Antenă satelit 

Antenă terestră 

Antenă comună 

Altă modalitate 

Nu răspund 

61% 

33% 

1% 

1% 

1% 

3% 



Care este modalitatea prin care receptati programe TV?  

Cablu 

Antenă satelit 

Antenă terestră 

Antenă comună 

Altă modalitate 

Nu răspund 

61% 

33% 

1% 

1% 

1% 

3% 

IRES 2011 INSOMAR 2007 

Cablu 

Antenă satelit 

Antenă terestră 

Antenă comună 

77% 

12% 

9% 

1% 



Ati achizitionat pachete de programe suplimentare?  

Da 
28% 

Nu 
68% 

Nu stiu 
1% 

Nu răspund 
3% 



Ati achizitionat pachete de programe suplimentare?  

Da 
28% 

Nu 
68% 

Nu stiu 
1% Nu 

răspund 
3% 

IRES 2011 INSOMAR 2007 

Da 
13% 

Nu 
87% 



Într-o săptămână obisnuită care sunt zilele în care obisnuiti să ascultati 

emisiuni radio?  

0% 10% 20% 30% 40% 

În timpul săptămânii (luni-vineri) 

La sfârsit de săptămână 
(sâmbătă-duminică) 

Pe parcursul întregii săptămâni 

Nu ascult radio 

Nu stiu 

Nu răspund 

16% 

9% 

33% 

37% 

1% 

3% 



Într-o săptămână obisnuită care sunt zilele în care obisnuiti să ascultati 

emisiuni radio? * Vârsta  

  

Vârsta 

Total 

18-35 ani 36-50 ani 51-65 ani 
Peste 65 de 

ani 

Într-o săptămână obisnuită care 

sunt zilele în care obisnuiti să 

ascultati emisiuni radio? 

În timpul săptămânii 

(luni-vineri) 
18,9% 21,4% 13,1% 8,3% 16,5% 

La sfârsit de săptămână 

(sâmbătă-duminică) 
12,1% 8,0% 8,9% 7,1% 9,1% 

Pe parcursul întregii 

săptămâni 
30,0% 30,4% 35,8% 41,4% 33,5% 

Nu ascult radio 36,8% 33,3% 38,1% 40,8% 36,6% 

Nu stiu 1,1% 1,5% 1,0% * 1,0% 

Nu răspund 1,1% 5,4% 3,1% 2,4% 3,3% 

Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 



Într-o săptămână obisnuită care sunt zilele în care obisnuiti să ascultati 

emisiuni radio? * Scolaritatea  

  

Scolaritatea 

Total 
Studii 

elementare 
Studii medii 

Studii 

superioare 

Într-o săptămână obisnuită 

care sunt zilele în care 

obisnuiti să ascultati 

emisiuni radio? 

În timpul săptămânii 

(luni-vineri) 
6,5% 17,1% 26,9% 16,5% 

La sfârsit de săptămână 

(sâmbătă-duminică) 
10,2% 9,8% 3,8% 9,1% 

Pe parcursul întregii 

săptămâni 
29,2% 34,0% 36,3% 33,5% 

Nu ascult radio 43,5% 36,3% 28,8% 36,6% 

Nu stiu 0,9% 0,8% 2,5% 1,0% 

Nu răspund 9,7% 2,0% 1,9% 3,3% 

Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 



Ati auzit de Consiliul National al Audiovizualului - CNA? 

Da 
81% 

Nu 
14% 

Nu răspund 
5% 



Ati auzit de Consiliul National al Audiovizualului - CNA? 

Da 
86% 

Nu 
14% 

IRES 2011 INSOMAR 2007 

Da 
81% Nu 

14% 

Nu 
răspund 

5% 



Ati auzit de Consiliul National al Audiovizualului - CNA? * Scolaritatea  

  

Scolaritatea 

Total 
Studii 

elementare 
Studii medii 

Studii 

superioare 

Ati auzit de Consiliul National 

al Audiovizualului - CNA? 

Da 55,6% 85,2% 93,8% 81,2% 

Nu 31,5% 12,0% 3,1% 14,2% 

Nu răspund 13,0% 2,8% 3,1% 4,6% 

Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 



Ati auzit de Consiliul National al Audiovizualului - CNA? * Mediu de 

rezidentă  

  

Mediu de rezidentă 

Total 

Urban Rural 

Ati auzit de Consiliul National 

al Audiovizualului - CNA? 

Da 88,2% 73,2% 81,2% 

Nu 8,6% 20,6% 14,2% 

Nu răspund 3,2% 6,2% 4,6% 

Total 100,0% 100,0% 100,0% 



Ce părere aveti despre Consiliul National al Audiovizualului - CNA?  

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 

Foarte bună 

Bună 

Proastă 

Foarte proastă 

Nu stiu 

Nu răspund 

7% 

58% 

20% 

9% 

6% 

1% 

Întrebare filtrată – 81% care  

au auzit de CNA 



Ce părere aveti despre Consiliul National al Audiovizualului - CNA? * 

Gender  

  

Gender 

Total 

Masculin Feminin 

Ce părere aveti despre 

Consiliul National al 

Audiovizualului - CNA? 

Foarte bună 6,2% 7,3% 6,7% 

Bună 52,7% 62,7% 57,6% 

Proastă 22,1% 17,8% 20,0% 

Foarte proastă 12,6% 4,7% 8,7% 

Nu stiu 5,8% 6,9% 6,3% 

Nu răspund 0,6% 0,6% 0,6% 

Total 100,0% 100,0% 100,0% 



Cunoasteti vreo decizie a CNA?  

Da 
35% 

Nu 
63% 

Nu răspund 
2% 

Întrebare filtrată – 81% care  

au auzit de CNA 



Cunoasteti vreo decizie a CNA? * Gender  

  

Gender 

Total 

Masculin Feminin 

Cunoasteti vreo 

decizie a CNA? 

Da 44,4% 25,6% 35,2% 

Nu 53,9% 73,2% 63,3% 

Nu răspund 1,7% 1,2% 1,5% 

Total 100,0% 100,0% 100,0% 



Cunoasteti vreo decizie a CNA? * Scolaritatea  

  

Scolaritatea 

Total 
Studii 

elementare 
Studii medii 

Studii 

superioare 

Cunoasteti vreo 

decizie a CNA? 

Da 17,5% 33,7% 56,7% 35,2% 

Nu 80,8% 64,8% 42,0% 63,3% 

Nu răspund 1,7% 1,5% 1,3% 1,5% 

Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 



Cunoasteti vreo decizie a CNA? * Mediu de rezidentă  

  

Mediu de rezidentă 

Total 

Urban Rural 

Cunoasteti vreo 

decizie a CNA? 

Da 46,6% 19,7% 35,2% 

Nu 52,2% 78,5% 63,3% 

Nu răspund 1,2% 1,9% 1,5% 

Total 100,0% 100,0% 100,0% 



Care este decizia CNA pe care o cunoasteti?  

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 

Sanctionarea posturilor TV/Radio 

Sanctiuni pentru limbaj neadecvat/vulgar 

Sanctiuni pentru reclame 

Regulamentul privind vârsta necesară vizionării programelor 

Sanctiuni pentru emisiuni 

Amendarea lui Mircea Badea 

Suspendarea/desfiintarea postului OTV 

Interzicerea/ controlarea difuzării scenelor violente 

Oprirea publicitătii pentru produse nocive organismului 

Sanctiuni către postul Antena 1 

Interzicerea folosirii obscenitătilor de către BUG Mafia 

Închiderea de posturi TV 

Sanctiuni pentru nerespectarea timpului alocat publicitătii 

Interzicerea/ controlarea difuzării scenelor obscene 

Altele 

Nu stiu 

Nu răspund 

42% 

7% 

3% 

3% 

3% 

3% 

3% 

3% 

2% 

1% 

1% 

1% 

1% 

1% 

6% 

17% 

2% 

Întrebare filtrată – 35% care  

cunosc o decizie a CNA 



În opinia dumneavoastră, CNA este o institutie necesară pentru 

monitorizarea media sau mass media trebuie lăsată să functioneze în 

libertate?  

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 

CNA este o institutie necesară 
pentru monitorizarea media 

Mass media trebuie lăsată să 
functioneze în libertate 

Nu stiu 

Nu răspund 

55% 

37% 

6% 

2% 

Întrebare filtrată – 81% care  

au auzit de CNA 



În opinia dumneavoastră, CNA este o institutie necesară pentru 

monitorizarea media sau mass media trebuie lăsată să functioneze în 

libertate? * Scolaritatea  

  

Scolaritatea 

Total 
Studii 

elementare 
Studii medii 

Studii 

superioare 

În opinia dumneavoastră, CNA 

este o institutie necesară pentru 

monitorizarea media sau mass 

media trebuie lăsată să 

functioneze în libertate? 

CNA este o institutie necesară 

pentru monitorizarea media 
45,8% 54,8% 66,0% 55,4% 

Mass media trebuie lăsată să 

functioneze în libertate 
36,7% 37,9% 30,0% 36,6% 

Nu stiu 13,3% 5,5% 1,3% 5,8% 

Nu răspund 4,2% 1,8% 2,7% 2,2% 

Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 



După cum stiti, CNA urmăreste ca televiziunile să respecte legea 

audiovizualului. Ati auzit de sanctiuni date de CNA unor posturi TV pentru 

abateri? 

Da 
94% 

Nu 
5% 

Nu răspund 
1% 

Întrebare filtrată – 81% care  

au auzit de CNA 



După cum stiti, CNA urmăreste ca televiziunile să respecte legea 

audiovizualului. Ati auzit de sanctiuni date de CNA unor posturi TV pentru 

abateri? * Scolaritatea  

  

Scolaritatea 

Total 
Studii 

elementare 
Studii medii 

Studii 

superioare 

După cum stiti, CNA urmăreste ca 

televiziunile să respecte legea 

audiovizualului. Ati auzit de sanctiuni date 

de CNA unor posturi TV pentru abateri? 

Da 88,3% 93,8% 98,0% 93,8% 

Nu 6,7% 5,4% 2,0% 5,1% 

Nu răspund 5,0% 0,8% * 1,2% 

Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 



Credeti că aceste sanctiuni sunt prea mari, prea mici sau potrivite?  

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 

Prea mari 

Prea mici 

Potrivite 

Nu stiu/Nu cunosc 

Nu răspund 

11% 

16% 

54% 

17% 

3% 

Întrebare filtrată – 81% care  

au auzit de CNA 


